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ATA Nº 2139/2018 DE 16 DE OUTUBRO DE 2018.
 
 
                          Aos dezesseis dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 09h00min, em
sua sede, em sessão ordinária, reuniu-se a Câmara Municipal de Vereadores de Jardim, sob a Presidência
do Ver. Fernando Valério Ramos. Secretariada pelo Ver. Renato Miranda Marques. Verificada a
presença dos Srs. Vereadores, Manoel Barbosa Cristaldo, Jaime Medeiros Echeverria, Pietro Aquino
Cânepa, Daniel Soares Semzack, Kátia Farias, César Nogueira, Carlos Américo Grubert, Ver. Alexandre
Barros Leite e Lizete Pereira Simões Bazzo. Constatou-se haver número legal, determinando o Sr.
Presidente o início dos trabalhos. Pelo Secretário foi lida a ata da reunião anterior, que colocada em
discussão e votação, foi aprovada por unanimidade. A seguir foram lidos os expedientes recebidos de
terceiros. Logo, após a leitura do Projeto de Lei n. 15/2018, de autoria da Mesa Diretora, que dispõe
sobre a concessão de reajuste aos servidores efetivos do Poder Legislativo de Jardim/MS e dá outras
providências, e do Requerimento de Urgência Especial,  e colocado em discussão e votação pelo o Sr.
Presidente foi aprovado por unanimidade. A seguir foram lidas as indicações constantes do seguinte: De
autoria do Ver. Carlos Américo Grubert: Indicação n. 47/2018, ao Sr. Prefeito Municipal,
solicitando operação tapa buracos na Av. Mato Grosso. De autoria do Ver. Daniel Soares Semzack:
Indicação n. 51, ao Prefeito Municipal, a execução de serviços de limpeza geral no Cemitério
Municipal. De autoria da Verª. Kátia Farias: Indicações nºs. 21, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando
serviços de recuperação da Rua Alcides Cavalheiro Fores, especialmente na esquina com a Rua Primeiro
de Maio e 22/2018, ao Prefeito Municipal, solicitando com o máximo de urgência, a recuperação das
ruas danificadas pelas chuvas que se espalham nos principais pontos da cidade. De autoria da Verª.
Lizete Pereira Simões Bazzo: Moção de Pesar dirigida aos familiares do Sr. Joaquim Ferra, pessoa
muito conhecida em nossa cidade, falecida recentemente. Indicação n. 06/2018, ao Prefeito Municipal,
solicitando seja explicado a população jardinense e aos Vereadores, como es´ta sendo realizado o
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trabaho de coleta de lixo, quais funcionários e de que pasta do município estão encarregados de tal
função e se a empresa Morena ainda mantém seus funcionários no referido trabalho.  De autoria do
Ver. Manoel Barbosa Cristaldo: Indicação n. 13/2018, ao Sr. Prefeito Municipal, solicitando a
retirada das ervas de passarinho que estão se alastrando nas árvores de Ipês que margeiam a BR 267. De
autoria do Ver. Renato Miranda Marques: Indicação n. 04/2018, ao Sr. Prefeito Municipal, seja
recuperada a Rua Rio Grande do Norte, em especial, na esquina com a Rua Márcia Valeria de Freitas.
De autoria do Ver. Fernando Valério Ramos: Moção de Congratulações e Aplausos dirigida à
Professora Eliana Cafure Peixoto – Secretaria Municipal de Educação, pela passagem do Dia do
Professor, ocorrida na data de ontem, 15 de outubro. Colocadas em discussão e votação, foram
aprovadas por unanimidade. Continuando o Sr. Presidente colocou a disposição a palavra para os Srs.
Vereadores, fazendo uso os inscritos. Finalizando o Sr. Presidente fez uso da palavra agradeceu a
presença dos senhores vereadores, bem como dos integrantes dos Projetos Sociais Patrulha Florestinha e
Bombeiros do Amanhã, de Jardim e não havendo mais assuntos a tratar, declarou encerrada a sessão, da
qual, para constar, lavrou-se a presente Ata, que vai assinada pelos presentes.
                                     Sala das Sessões, em 16 de outubro de 2018.
 
Ver. Fernando Valério Ramos
Presidente.
 
Verª Lizete Simões Bazzo
Vice-Presidente
 
Ver. Renato Miranda Marques 
Secretário. 

Verª Kátia Farias – PSDB
 
Ver. Carlos Américo Grubert - MDB

Ver. César Nogueira - PDT

Ver. Jaime Medeiros Echeverria - PSDB
Ver. Jaime Echeveria

Ver. Daniel Soares Semzack - PRB
Pastor Daniel

Ver. Alexandre Barros Leite - MDB
Ver. Alexandre Pitangueiras

Ver. Manoel Barbosa Cristaldo - PR
Ver. Déco Cristaldo.
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VER. Pietro Aquino Cânepa - PSDB

 
 
 
 
                           

 
 

Justificativa
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